   1 ВАРИАНТ.

1. От чего зависит спрос на рынке труда:

    А) от предложения
    Б) от спроса на товары и услуги
    В) от зарплаты.

2. Что снижает величину предложения на рынке труда?
    А) сложность труда
    Б) зарплата
    В) спрос
 3. Если предложение растёт на рынке труда, то зарплата:
    А) останется неизменной
    Б) увеличивается
    В) понижается
 4. Кем являются рабочие на рынке труда:
    А) покупателями
    Б) продавцами
    В) продавцами и покупателями
  5. Вид оплаты труда библиотекаря
       А) сдельная    
       Б) договорная
       В) повременная   
6. Ситуация на рынке труда может улучшаться  по причине:
      А) повышения зарплаты

      Б) снижения числа рабочих

      В) повышения производительности труда.
 7. Зарплата понижается тогда, когда спрос на рынке труда:
      А) уменьшается
       Б) растёт
       В) остаётся неизменным.

 8. Сдельно можно оплачивать труд:
     А) плиточнику

     Б) охраннику

     В) врачу.

 9. Потребительская корзина это:
    А) минимальная зарплата

    Б) основной набор благ и услуг

    В) суточный набор продуктов.

10. Метод борьбы работников за свои права:
    А) локаут

    Б) найм штрейкбрехеров

    В) работа по правилам.

